

TECHNICKÝ LIST VALTTI AQUACOLOR

POPIS VÝROBKU

Prírodné polo-transparentné vrchné moridlo s olejovým základom na drevo v exteriéry. Dostupné v širokej škále odtieňov. Valtti Akvacolor sa vsaje do dreva a zvýrazňuje jeho prírodnú krásu. Dostupné v širokej škále odtieňov. Spomaľuje prenikanie vlhkosti do dreva a zvetrávanie. Nevytvára film.

VLASTNOSTI VÝROBKU A ODPORÚČANÉ POUŽITIE

- Drevené obklady, odkvapy, okenice ploty, atď. Nepoužívajte Valtti Akvacolor na iné účely ako tie, ktoré sú vyznačené v návode na použitie. Produkt určený na náter neošetreného dreva ako aj dreva ošetreného (náter s moridlami). Vhodný na náter drevených povrchov v exteriéry, hladkých rezaných drevených povrchov, naimpregnovaného, alebo tepelne upraveného dreva.

TECHNICKÉ PARAMETRE

HUSTOTA	1,0 kg/l, ISO 2811
SUŠINA	cca 22%, závisí od odtieňa
STUPEŇ LESKU	Nedefinovaný
BALENIE	0,9 l, 2,7 l, 9 l, a 18 l
BÁZA	EP
VZORKOVNÍK	Tikkurila Valtti colour card.
ROZSAH ODTIEŇOV	Vždy používajte natónovaný produkt. Konečný odtieň sa odzrkadlí až na preschnutom povrchu.
VÝDATNOSŤ	Opracované drevo: 8-12 m ² /l na jeden náter. Neopracované drevo: 4-8 m ² /l na jeden náter. Výdatnosť závisí od drsnosti, pórovitosti, savosti povrchu a spôsobu aplikácie.
DOBA SCHNUTIA (23°C a 50% relatívna vlhkosť vzduchu)	Bežne zaschnuté na dotyk po 2-3 hodinách a pretierateľný po 24 hodinách. Nízka teplota a vysoká vlhkosť vzduchu môžu spôsobiť dlhšiu dobu schnutia. Nenamáhajte mechanicky počas prvých dní od aplikovania.
EU VOC 2004/42/EC [limitná hodnota Kat. A/e 130 g/l (2010)]	VOC max.<130 g/l.
APLIKÁCIA	Štetcom alebo striekaním. Upozornenie: Polyesterové a nylónové štetce sú najvhodnejšie pre aplikáciu Valtti Akvacolor.
ČISTENIE NÁRADIA	Náradie po použití ihneď očistite s vodou a mydlom. Opláchnite vodou. Tikkurila Pensselipesu (čistič náradia) sa odporúča pre očistenie zatvrdnutého materiálu na náradí.
PREPRAVA A SKLADOVATEĽNOSŤ	Preprava a skladovanie v dobre uzatvorených obaloch, ktoré chránia pred vplyvom atmosférických podmienok. Prepravná a skladovacia teplota musí byť v rozmedzí od +5°C do +25°C. Chráňte pred mrazom a silným slnečným žiarením. ADR/VAK: nie je klasifikované

NÁVOD NA POUŽITIE:

PODMIENKY PRE NATIERANIE: Natieraný povrch musí byť suchý, vlhkosť dreveného povrchu nižšia ako 20%, teplota vzduchu a povrchu by mala byť najmenej +5°C a relatívna vlhkosť vzduchu nižšia ako 80%. Ideálne podmienky pre prácu sú za pokojného, suchého počasia s teplotou od + 10 do + 20°C.

PRÍPRAVA: Povrch musí byť čistý, suchý, dôkladne odmastený, zbavený špiny, tukov a odlupujúceho sa náteru z povrchu. Pre očistenie a odstránenie plesní z povrchu použite odporúčané Tikkurila výrobky.(Homeenpoisto,Tehopesu) Vhodným tmelom od Tikkurila vyspravte praskliny, diery po klincoch a iné nerovnosti povrchu. Všetky lesklé, predtým morené a tmelené povrchy dôkladne prebrúste, aby bola impregnácia Valtti Akvacolor do dreva dostatočná. Uistite sa, že drevené obloženia, podbitia a okenné rámy atď. boli spojené s antikoróznym materiálom. Valtti Akvacolor nedoporučujeme používať spolu s lanovo-olejovým tmelom. Najlepšiu kvalitu neodlupujúcej sa glazúry, ktorá vytvára ochrannú vrstvu dosiahnete dodržaním návodu od výrobcu. Zvláštnu pozornosť venujte drevu ako je dub, teakové drevo, céderové drevo, jedľa, mahagón, idigbo atď., pretože obsahujú olej a vodorozpustnú kyselinu trieslovú, ktorá môže zhoršiť schnutie, tvrdnutie, alebo príľnavosť náteru k povrchu.

ZÁKLADOVANIE: Základný náter Valtti Base, alebo Valtti Akvabase, by mal byť aplikovaný na všetky povrchy v exteriéri, ktoré neboli upravené, alebo tlakom impregnované s vhodným ochranným prostriedkom na drevo. Na letokruhoch dreva nanášajte hrubšie.

POUŽITIE: Pred použitím poriadne premiešajte. Aplikujte 2 nátery s Valtti Akvacolor v smere letokruhov dreva. Pre náter nových povrchov vždy použite natónovaný produkt. Zabezpečte dostatočné množstvo natónovaného produktu, pripraveného v jednej nádobe na jeden uniformný povrch – vyhnite sa tak rozdielom v odtieni. Valtti Akvacolor aplikujte po celej dĺžke natieraného povrchu- vyhnite sa tak nečakaným prekrytiám, presahom. Skontrolujte stav ošetrovaného povrchu a ak je to potrebné zabezpečte údržbový náter. Intervaly údržbových náterov závisia od poveternostných podmienok v ktorých sa povrch nachádza a taktiež od orientácie povrchu voči svetovým stranám.

ÚDRŽBA: Intervaly údržbových náterov závisia od poveternostných podmienok v ktorých sa povrch nachádza a taktiež od orientácie povrchu voči svetovým stranám. S ošetrovaným povrchom narábajte opatrne, jeho konečná pevnosť a odolnosť je dosiahnutá až po 4 týždňoch zrenia. Ak je potrebné povrch očistiť po krátkej dobe od náteru použite vlhkú handričku alebo jemnú čistiacu kefku a mop. Nie skôr ako 1 mesiac po nátere ošetríte špinavý povrch pomocou Huoltipesu (1 diel Huoltipesu do 10 dielov vody.) veľmi špinavý povrch alebo čisté škrvny očistite pomocou zmesi Huoltipesu a vody (1:1) Dôkladne opláchnite a nechajte uschnúť.

TECHNICKÝ LIST VALTTI AQUACOLOR

PREDCHÁDZANIE OHROZENIA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA: Výrobok sa nesmie vylievat' do výleviek, kanalizácie, vodných tokov, alebo do zeme. Prázdne nádoby by sa mali recyklovať, alebo likvidovať podľa miestnych predpisov. Každý nepoužitý výrobok alebo odpad v podobe uschnutej farby musí byť likvidovaný ako nebezpečný odpad. Suché prázdne nádoby by mali byť recyklované, alebo likvidované podľa miestnych predpisov. Odpad z výrobku zhromažďujte a odvážajte len na vyhradené miesta. Likvidujte v súlade s miestnymi predpismi.

Riziko samovznietenia! Čistiace handričky, prach z brúsenia a materiály obsahujúce zvyšky produktu môžu samo -vznietiť. Takéto materiály treba nechať vyschnúť vo vonkajšom prostredí, zozbierať a skladovať vo vode pred ich spálením alebo zlikvidovaním.

ZDRAVOTNÁ A BEZPEČNOSTNÁ KLASIFIKÁCIA

Obsahuje: 3-jódoprop-2-nyl butylkarbamát a kobaltný oktát. Môže zapríčiniť alergickú reakciu. Kartu bezpečnostných údajov môžete obdržať na požiadanie.

Výrobca: Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Kuninkaantie 1, 01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 2000, Obchodné ID 0197067-4, Registrácia VANTAA, www.tikkurila.com

Distribútor: Dejmark spol. s r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40/+421 43 40 100 50, www.dejmark.sk

Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletne, sú však založené na laboratórných testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita výrobku je zabezpečená našim operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca nemôžeme kontrolovať podmienky, za ktorých je výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním výrobku v rozpore s našimi pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho upozornenia.